

Библиотека "Бора Станковић" у Врању представља нови роман Иване Кузмановић "Љубав без илузија". Представљање књиге је у среду, 23. децембра 2015. године у 19 сати у Библиотеци. О књизи говори Ивана Кузмановић - аутор.

О књизи:

Сви би волели да воле, али је мало оних који то и успевају.

*Како да нађемо оно за чим трагамо ако га упорно тражимо на месту где га нема?  
Како да стигнемо до онога што желимо ако не знамо ни шта је, ни како изгледа?  
Како да спознамо истину ако се стално приклањамо лажима, било да то чинимо свесно или несвесно, због заблуда и предрасуда?*

У књизи *Љубав без илузија* Иване Кузмановић несумњиво ћете пронаћи многе одговоре, али она ће вас, што је још важније, подстаћи и да поставите питања. Не плашите се тога, то је знак да сте на добром путу, јер запитаност јесте корен сваке промене.

*Љубав се налази на самом врху свачије листе приоритета. Како је онда могуће, питам се ја, а сигурно и ви, да је оно што је човеку најважније уједно и највећи извор његових проблема? Љубав од нас тражи посебно стање свести и духа. Али ми се често задржимо на површини, питајући се касније зашто су нам односи површни. Не можемо истражити дубине ако се задовољимо безбедним и разиграним брчкањем у плићаку.*

Зашто да верујете управо овој књизи у мору наизглед сличних које вам нуде заводљиво одшкринута врата ка самоспознаји те сигуран пут до среће и љубави? Зато што је књига *Љубав без илузија*

топла, лична, утемељена на проживљеним, тако људским искуствима, зато што не нуди јефтина и плитка решења, зато што је храбра, духовита и животна, а изнад свега, зато што вас неће заваравати уљуљкивањима да је пред вама лак пут. Али и зато што ће вас аргументовано убедити да на тај пут вреди кренути, без одлагања, јер је награда за оне храбре који се усуде управо оно чему сви тежимо: спокој, Љубав и самосвест.

AUTORKA BESTSELERA  
OD KADA SAM SE  
ZAVOLELA – VOLIM

Ivana Kuzmanović



**LJUBAV**  
*bez*  
**ILUZIJA**

Svi bi voleli  
da vole, ali je malo  
onih koji to i uspevaju